

Відокремлений структурний підрозділ  
«Ананьївський аграрно-економічний фаховий коледж  
Уманського національного університету садівництва»

ПРТОКОЛ №7

(позачергового засідання педагогічної ради коледжу)

Від 08 квітня 2024 року

Членів педради – 36

Присутні - 30

**Порядок денний**

1. Затвердження Положень про вибори директора ВСП «Ананьївський аграрно-економічний фаховий коледж УНУС».  
(Доповідач- Ілюхін В.А., методист коледжу)
2. Про організацію профорієнтаційної роботи в коледжі.  
(Доповідач- Ілюхін В.А., методист коледжу)
3. Затвердження Правил прийому до ВСП «Ананьївський аграрно-економічний фаховий коледж УНУС» та Положення про приймальну комісію ВСП «Ананьївський аграрно-економічний фаховий коледж УНУС».  
(Доповідач- Баркар Л.І., секретар приймальної комісії)
4. Про положення, які регламентують діяльність ВСП «Ананьївський аграрно-економічний фаховий коледж УНУС».  
(Доповідач-Корольова Л.А., заступник директора з навчальної роботи)

**I. Слухали:** Ілюхін В.А, методист коледжу, представив на розгляд та затвердження Положень на організацію виборів директора ВСП «Ананьївський аграрно-економічний фаховий коледж УНУС»: 1. Положення про організаційний комітет з вибору директора ВСП «Ананьївський аграрно-економічний фаховий коледж УНУС»; 2. Положення про виборчу комісію з вибору директора ВСП «Ананьївський аграрно-економічний фаховий коледж УНУС»; Положення про організаційний комітет з вибору директора ВСП «Ананьївський аграрно-економічний фаховий коледж УНУС»; 3. Положення про порядок обрання представників з числа штатних працівників, які не є педагогічними працівниками, для участі у виборах директора ВСП «Ананьївський аграрно-економічний фаховий коледж УНУС»; 4. Положення про порядок обрання представників з числа студентів для участі у виборах директора ВСП «Ананьївський аграрно-економічний фаховий коледж УНУС»; 5. Положення про порядок акредитації та організації роботи спостерігачів від громадських організацій на виборах директора ВСП «Ананьївський аграрно-економічний фаховий коледж УНУС»; 6. Положення про порядок акредитації та організації роботи засобів масової інформації на виборах директора ВСП «Ананьївський аграрно-економічний фаховий коледж УНУС»; 7. Положення про порядок

акредитації та організації роботи спостерігачів від кандидатів на виборах директора ВСП «Ананьївський аграрно-економічний фаховий коледж УНУС»;

8. Положення про порядок подання та розгляду скарг під час проведення виборів директора ВСП «Ананьївський аграрно-економічний фаховий коледж УНУС».

**Ухвалили:** Схвалити та затвердити Положення на організацію виборів директора ВСП «Ананьївський аграрно-економічний фаховий коледж УНУС».

**Результати голосування:** за-«33» чол., проти- «0»чол., утримались-«0»чол.

**II. Слухали:** Ілюхін В.А., методист коледжу, доповів про стан профорієнтаційної роботи в коледжі та зазначив, що потрібно активізувати роботу в цьому напрямку, створювати нові матеріали для популяризації навчального закладу, активно використовуючи соціальні мережі та ділитися інформацією на сторінках масмедіа. Не зайвим буде організувати поїздки у найближчі школи району.

**Ухвалили:** 1. Організувати інформаційну компанію. 2. Активізувати роботу з активного просування інформації про навчальний заклад в мережах Інтернет. 3. Організувати поїздки по найближчих школах району з метою профорієнтаційної роботи.

**Результати голосування:** за-«30 чол., проти- «0»чол., утримались-«0»чол.

*Відповідальні: Ілюхін В.А., Урсол І.В., всі працівники коледжу*

**III. Слухали:** Баркар Л.І., секретаря приймальної комісії, яка представила для затвердження Правил прийому до ВСП «Ананьївський аграрно-економічний фаховий коледж УНУС» та Положення про приймальну комісію ВСП «Ананьївський аграрно-економічний фаховий коледж УНУС».

**Ухвалили:** Затвердити Правила прийому до ВСП «Ананьївський аграрно-економічний фаховий коледж УНУС» та Положення про приймальну комісію ВСП «Ананьївський аграрно-економічний фаховий коледж УНУС».

**Результати голосування:** за-«30 чол., проти- «0»чол., утримались-«0»чол.

**IV. Слухали:** Корольова Л.А., заступник директора з навчальної роботи, доповіла про перелік Положень, які регламентують діяльність ВСП «Ананьївський аграрно-економічний фаховий коледж УНУС», які оприлюднені на офіційному сайті коледжу і, за необхідності, кожен може переглянути їх та керуватись у своїй роботі.

**Ухвалили:** Інформацію взяти до відома.

Голова педагогічної ради коледжу



Юрій КОСМІНСЬКИЙ

Секретар педагогічної ради коледжу



Ігор УРСУЛ